

## ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

### I. ΑΜΟΙΒΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΟ Χ.Α.

#### A. Γενική τιμολογιακή πολιτική

Αξία συναλλαγής	Προμήθεια	Ελάχιστη προμήθεια ανά πινακίδιο
Από 0,1 € έως 3.934,70 €	1,00%	6 €
Από 3.934,71 € έως 13.738,80 €	0,76%	6 €
>13.738,81 €	0,51%	6 €

#### B. Ενδοσυνεδριακές ( intraday ) συναλλαγές στην αγορά Αξιών του ΧΑ

Αξία συναλλαγής	Προμήθεια	Ελάχιστη προμήθεια ανά πινακίδιο
Από 0,1 € έως 3.000 €	0,51%	6 €
Από 3.001 € έως 20.000 €	0,30%	6 €
>20.001 €	0,26%	6 €

### 1) ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΟ Χ.Α.

ΕΙΔΟΣ ΧΡΕΩΣΗΣ	ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	ΠΟΣΟΣΤΟ
Δικαιώματα ΕΤ.ΕΚ.- Μετοχές	Επί αξίας συναλλαγής	0,020%
Δικαιώματα ΕΤ.ΕΚ.- Ομόλογα - Ομολογίες	Επί αξίας συναλλαγής	0,005%
Δικαιώματα συναλλαγών στο Χ.Α	Επί αξίας Πινακιδίου	0,0125%
Έξοδα εντολών	Ανά εντολή	0,06 €
Έξοδα Γνωστοποίησης Διακανονισμού	Ανά Τίτλο στο πινακίδιο	0,50 €
Εκκαθαριστικά Δικαιώματα	Επί αξίας πινακιδίου	0,08%
Έξοδα Μετάθεσης	Ανά Τίτλο	1€
Φόρος πώλησης	Επί αξίας πώλησης	0,20%

### 2) ΑΜΟΙΒΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΚΟΣΤΟΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ & ΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

Βάση ισχύουσας κάθε φορά απόφασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών Α.Ε.

Επιπλέον εξαμηνιαίο πάγιο ποσό 15 € (πλέον Φ.Π.Α) για επενδυτικούς λογαριασμούς της ημεδαπής.

### 3) ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

- Μεσολάβηση σε Δημόσια Πρόταση Μετοχών: Χρέωση Α.Ε.Π.Ε.Υ. 10€ (πλέον Φ.Π.Α) + επιπλέον έξοδα τρίτων (όπου προβλέπονται)
- Μεταφορά Χαρτοφυλακίου σε άλλον χειριστή: Χρέωση Ευρώ 80 (πλέον Φ.Π.Α) ανά κίνηση προς χειριστή+1€ για συναλλαγή ΟΤC
- Έρευνα περιοριστικών στοιχείων για λογαριασμό κληρονόμων: Χρέωση Ευρώ 30 (επιβαρύνεται με Φ.Π.Α)
- Τέλος διατήρησης Μεριδας Επενδυτή και Λογαριασμού Αξιογράφων στο Σ.Α.Τ.: Χρέωση Ευρώ 10 (χωρίς Φ.Π.Α.) για το άνοιγμα νέου επενδυτικού κωδικού με δημιουργία Μεριδας Επενδυτή ή διενέργεια Δήλωσης Χρήσης σε υφιστάμενο Λογαριασμό Αξιογράφων στο Σ.Α.Τ. Η χρέωση θα είναι εφάπαξ.

### 4) ΛΟΙΠΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ

Τιμοκατάλογος Χρεώσεων Υπηρεσιών ATHEXCSD (σε ισχύ από 12.04.2021).

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΕΛΑΤΗΣ	ΧΡΕΩΣΗ
Συνδρομή για την τήρηση Αξιογράφων σε Ειδικό Λογαριασμό Θανόντος	Δικαιούχοι Αξιογράφων θανόντα	<b>Μετοχές</b> Χρέωση: 0,003 Δεν προβλέπεται επί της αξίας των μετοχών ετησίως Εξαιρούνται της χρέωσης οι Λογαριασμοί με αξία χαρτοφυλακίου μικρότερη των 15.000€ <b>Ομόλογα, Δικαιώματα, ΔΑΚ &amp; λοιπά Αξιογραφα</b> Χρέωση: 0,0015% επί της αξίας των αξιογράφων ετησίως Εξαιρούνται της χρέωσης οι Λογαριασμοί με αξία χαρτοφυλακίου μικρότερη των 15.000€ ΦΠΑ: Δεν προβλέπεται

<p>Συνδρομή για την τήρηση Αξιογράφων σε Ειδικό Λογαριασμό Προσωρινής Μεταφοράς</p>	<p>Δικαιούχοι Αξιογράφων</p>	<p><b>Μετοχές</b>  <b>Χρέωση:</b> 0,0030% επί της αξίας των μετοχών ετησίως  Εξαιρούνται της χρέωσης οι Λογαριασμοί με αξία χαρτοφυλακίου μικρότερη των 15.000€  <b>Ομόλογα, Δικαιώματα, ΔΑΚ &amp; λοιπά Αξιογραφα</b>  <b>Χρέωση:</b> 0,0015% επί της αξίας των αξιογράφων ετησίως  Εξαιρούνται της χρέωσης οι Λογαριασμοί με αξία χαρτοφυλακίου μικρότερη των 15.000€  ΦΠΑ : Δεν προβλέπεται</p>
<p>Δικαιώματα Λογαριασμού Αξιογράφων το Σ.Α.Τ (Ενέργειες επί Λογαριασμών)</p>	<p>Συμμετέχοντες</p>	<p><b>Κατάργηση-απενεργοποίηση Λογαριασμού Αξιογράφων Πελάτη</b>  <b>Χρέωση :</b> 10€ κατά την απενεργοποίηση Λογαριασμού Αξιογράφων Πελάτη υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις:  <ul style="list-style-type: none"> <li>• Η απενεργοποίηση Λογαριασμού Αξιογράφων Πελάτη να γίνεται κατόπιν αιτήματος Συμμετέχοντα</li> <li>• Ο Λογαριασμός Αξιογράφων Πελάτη που απενεργοποιείται να έχει ανοιχτεί από τις 12/4/2021 και εξής.</li> </ul> <b>Κατάργηση-απενεργοποίηση Λογαριασμού Αξιογράφων Πελατείας</b>  <b>Χωρίς χρέωση</b>  <b>Κατάργηση-απενεργοποίηση Λογαριασμού Αξιογράφων Ιδίου</b>  Χωρίς χρέωση  ΦΠΑ : Δεν προβλέπεται  <b>Άνοιγμα Λογαριασμού Αξιογράφων Πελάτη από Συμμετέχοντα</b>  <b>Χρέωση :</b> 3€ σε ετήσια βάση ανά <b>Λογαριασμό Αξιογράφων Πελάτη</b>  Με αξία υπολοίπου μεγαλύτερη των 15.000€  ΦΠΑ: Δεν προβλέπεται  <b>Άνοιγμα Λογαριασμού Αξιογράφων Πελατείας (Omnibus accounts):</b>  <b>Χρέωση :</b> 1.500€ σε ετήσια βάση ανά Λογαριασμό Αξιογράφων Πελατείας. Το άνοιγμα Λογαριασμών Ασφαλειών Πελατείας παρέχεται χωρίς χρέωση μέχρι την εφαρμογή των διατάξεων του κατ' εξουσιοδότηση Κανονισμού (ΕΕ) 2018/1229 σχετικά με τα μέτρα πρόληψης της αδυναμίας διακανονισμού και τα μέτρα αντιμετώπισης της αδυναμίας διακανονισμού (Settlement Discipline Regime)</p>
<p>Διακανονισμός εντολών διακανονισμού</p>	<p>Συμμετέχοντες</p>	<p><b>Εντολές διακανονισμού τύπου TRADχωρίς τιμήμα(FreeofPayment)</b>  <b>Χρέωση :</b> 0,0325% επί της αξίας της μεταβίβασης  Ως αξία μεταβίβασης λαμβάνεται η μεγαλύτερη μεταξύ της αναφερόμενης από τους Συμμετέχοντες και αυτής που προκύπτει από την τιμή κλεισίματος της αξίας κατά την ημερομηνία συναλλαγής  Ελάχιστη: 20€ ανά εντολή μεταφοράς. Η ελάχιστη χρέωση δεν εφαρμόζεται για συναλλαγές που διακανονίζονται σε νόμισμα διαφορετικό του Ευρώ.  Στη περίπτωση μεταβίβασης μη εισηγμένου Αξιογράφου ως αξία υπολογισμού δικαιωμάτων λαμβάνεται η μεγαλύτερη μεταξύ της καταχωρισμένης και της ονομαστικής αξίας του Αξιογράφου .  ΦΠΑ: Δεν προβλέπεται  <b>Εντολές διακανονισμού για δανεισμό-επιστροφή δανεισμού, παροχή ενεχύρων, δημιουργία εξαγορά</b>  <b>Χρέωση :</b> 20€ ανά εντολή μεταφοράς ανά Αξιογράφο  ΦΠΑ : Δεν προβλέπεται  <b>Μεταφορά αξιογράφων του ιδίου τελικού δικαιούχου (No Change of Beneficial Ownership - πρώην Re-registration)</b>  <b>Χρέωση:</b> 20€ ανά εντολή μεταφοράς ανά Αξιογράφο,  ΦΠΑ: Δεν προβλέπεται  <b>Εντολές διακανονισμού τύπου με τιμήμα (Versus Payment)</b>  <b>Χρέωση:</b> Επιπλέον 1€ ανά εντολή μεταφοράς  ΦΠΑ: Δεν προβλέπεται</p>
<p>Μεταφορά Αξιογράφων μεταξύ Λογαριασμών Αξιογράφων Συμμετεχόντων της ίδιας Μεριδας</p>	<p>Συμμετέχοντες εκτός των Διαχειριστών Υποδομών Αγοράς</p>	<p><b>Χρέωση:</b> 1€ ανά εντολή μεταφοράς ανά Αξιογράφο  Εξαιρείται από τη χρέωση η μαζική μεταφορά Αξιογράφων μεταξύ Λογαριασμών Αξιογράφων Συμμετεχόντων της ίδιας Μεριδας στο πλαίσιο διαδικασίας παύσης/ απώλειας ιδιότητας Συμμετέχοντα  ΦΠΑ: Δεν προβλέπεται</p>
<p>Μεταβιβάσεις άνευ φόρου (ενδεικτικά, δωρεές ή γονικές παροχές για τις οποίες έχει εξαντληθεί η φορολογική υποχρέωση, εισφορές σε είδος μετά από έκδοση από την ΑΑΔΕ διαταγής απαλλαγής από το φόρο, μεταβιβάσεις από τον επικαρπωτή στον φιλό κύριο για την σύσταση επικαρπίας)</p>	<p>Συμμετέχοντες</p>	<p><b>Χρέωση:</b> 0,0325% επί της αξίας της εντολής ανά Αξιογράφο  Ελάχιστη: Το μικρότερο μεταξύ των 20€ και του 20% επί της αξίας της μεταβίβασης ανά εντολή μεταφοράς  Ως αξία μεταβίβασης λαμβάνεται η μεγαλύτερη μεταξύ της αναφερόμενης από τους Συμμετέχοντες και αυτής που προκύπτει από την τιμή κλεισίματος της αξίας κατά την ημερομηνία συναλλαγής  Στη περίπτωση μεταβίβασης μη εισηγμένου Αξιογράφου ως αξία υπολογισμού δικαιωμάτων λαμβάνεται η μεγαλύτερη μεταξύ της</p>

		καταχωρισμένης και της ονομαστικής αξίας του Αξιογράφου <b>ΦΠΑ:</b> Δεν προβλέπεται
Μεταφορά από Ατομική Μεριδα σε Κοινή Επενδυτική Μεριδα	Συμμετέχοντες	Μετοχών, Δ.Α.Κ., ΣΠΧ μόχλευσης, ΕΛ.ΠΙΣ και Δικαιωμάτων, Ομολογιών και επενδυτικών Σ.Χ.Π. <b>Χρέωση:</b> Ευρώ 20 ανά εντολή μεταφοράς ανά αξιόγραφο. Η χρέωση επιβάλλεται και στα δύο μέρη της συναλλαγής (Κοινή Επενδυτική Μεριδα, Ατομική Μεριδα). <b>ΦΠΑ:</b> Δεν προβλέπεται
Μεταφορά από Κοινή Επενδυτική Μεριδα σε Ατομική Μεριδα	Συμμετέχοντες	Μετοχών, Δ.Α.Κ., ΣΠΧ μόχλευσης, ΕΛ.ΠΙΣ και Δικαιωμάτων, Ομολογιών και επενδυτικών Σ.Χ.Π. <b>Χρέωση:</b> Ευρώ 20 ανά εντολή μεταφοράς ανά αξιόγραφο. Η χρέωση επιβάλλεται και στα δύο μέρη της συναλλαγής (Κοινή Επενδυτική Μεριδα, Ατομική Μεριδα).
Μεταφορά από / προς Λογαριασμό Ασφαλειών Πελατείας	Συμμετέχοντες	Χωρίς χρέωση
Άσκηση τίτλων παραστατικών δικαιωμάτων κτήσης αξιογράφων σύμφωνα με το ν. 3864/2010, αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών, χρηματικής διανομής, διενέργειας δημόσιας πρότασης, συγχώνευσης με αντάλλαγμα μετρητά ή τίτλους (ημεδαπούς ή αλλοδαπούς), προσφοράς αξιογράφων, ανταλλαγής αξιογράφων, όπως μετοχών, μεριδίων αμοιβαίων κεφαλαίων, ή συναφών εισφορών ως αντάλλαγμα	Συμμετέχοντες	<b><u>Παραστατικά δικαιώματα κτήσης Αξιογράφων</u></b> Χωρίς χρέωση <b><u>Δημόσιες προτάσεις</u></b> <b>Χρέωση:</b> 0,08% επί της αξίας της μεταβίβασης Ελάχιστη: Το μικρότερο μεταξύ των 20€ και του 20% επί της αξίας της μεταβίβασης <b>ΦΠΑ :</b> Δεν προβλέπεται <b><u>Υποχρεωτικές εξαγορές</u></b> <b>Χρέωση :</b> 0,08% επί της αξίας της μεταβίβασης <b>ΦΠΑ :</b> Δεν προβλέπεται <b><u>Εισφορά αξιών για ανταλλαγή με μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων</u></b> <b>Χρέωση:</b> 0,0325% επί της αξίας μεταβίβασης με βάση την τιμή κλεισίματος την ημερομηνία της μεταβίβασης <b>ΦΠΑ :</b> Δεν προβλέπεται
Επικαιροποίηση και συντήρηση στοιχείων Λογαριασμού Αξιογράφων Πελάτη	Δικαιούχοι Αξιογράφων Λογαριασμού Πελάτη	Χωρίς χρέωση
Απενεργοποίηση ή κατάργηση Λογαριασμών Αξιογράφων Πελάτη λόγω ενοποίησης τους	Δικαιούχοι Αξιογράφων Λογαριασμού Πελάτη	<b>Χρέωση :</b> 10€ ανά αίτημα <b>Καταβολή :</b> Με την κατάθεση του αιτήματος <b>ΦΠΑ:</b> 24%
Έκδοση βεβαιώσεων για κάθε νόμιμη & φορολογική χρήση	Δικαιούχοι Αξιογράφων ή Συμμετέχοντες ή Εγγεγραμμένοι Διαμεσολαβητές	Χωρίς χρέωση
Νομιμοποίηση Κληρονόμων	Δικαιούχοι Αξιογράφων θανόντα	<b>Χρέωση :</b> 30€ ανά κληρονόμο <b>Καταβολή :</b> Με την κατάθεση του αιτήματος <b>ΦΠΑ :</b> 24%
Μεταβιβάσεις λόγω κληρονομικής διαδοχής	Δικαιούχοι Αξιογράφων θανόντα	<b>Χρέωση :</b> 0,04% επί της αξίας μεταβίβασης ανά εντολή μεταβίβασης Ελάχιστη: Ανά εντολή μεταβίβασης αξιογράφου, το μικρότερο μεταξύ των 20€ ή του 20% της αξίας της εντολής <b>Καταβολή:</b> Με την κατάθεση του αιτήματος <b>ΦΠΑ:</b> Δεν προβλέπεται
Μεταβίβαση αξιογράφων με αίτηση του δικαιούχου (λόγω πώλησης, δωρεάς, γονικής παροχής ή εισφοράς σε κινητές αξίες)	Δικαιούχοι Αξιογράφων	<b>Χρέωση:</b> 0,08% επί της αξίας μεταβίβασης ανά μέρος. Ως αξία μεταβίβασης λαμβάνεται η μεγαλύτερη μεταξύ της αναφερόμενης από τους δικαιούχους και αυτής που προκύπτει από την τιμή κλεισίματος της αξίας κατά την ημερομηνία συναλλαγής. Στην περίπτωση μεταβίβασης μη εισηγμένου Αξιογράφου ως αξία υπολογισμού δικαιωμάτων λαμβάνεται η μεγαλύτερη μεταξύ της αναφερόμενης και της ονομαστικής αξίας του Αξιογράφου Ελάχιστη: Το μικρότερο μεταξύ των 20€ και του 20% επί της αξίας της μεταβίβασης <b>Καταβολή:</b> Με την κατάθεση του αιτήματος <b>ΦΠΑ :</b> Δεν προβλέπεται
Διαχείριση Ασφαλειών (ενεχόρων, επικαρπιών, δικαιώματος προαίρεσης, εμπραγμάτων χρηματοοικονομικών ασφαλειών, χαρτοφυλακίων ασφαλείας, δικαιωμάτων μειοψηφίας)	Συμμετέχοντες	<b>Χρέωση:</b> Ευρώ 10 (πλέον Φ.Π.Α.) ανά αίτημα καταχώρησης ασφαλείας στο Σ.Α.Τ. ανά αξιόγραφο, και Ευρώ 5 (πλέον Φ.Π.Α) ανά άρσης δέσμευσης στο λογαριασμό Συμμετέχοντα του οφειλέτη.

Ειδικές εργασίες που διεκπεραιώνονται στο ΧΑ και στην ΕΛΚΑΤ τιμολογούνται όπως ορίζει η εκάστοτε τιμολογιακή πολιτική του χρηματιστηρίου και επιβαρύνουν τον επενδυτή.

- Διαφοροποιημένη από τη γενική τιμολογιακή πολιτική είναι δυνατόν να ακολουθείται, κατόπιν αίτησης του Πελάτη και εξέτασης του αιτήματός του από την Εταιρεία.

- Τυχόν είσπραξη από την Εταιρεία μικρότερης προμήθειας - αμοιβής από τις προαναφερόμενες δε δημιουργεί υποχρέωση αυτής για την εξακολούθηση της μειωμένης τιμολογιακής πολιτικής.

- Ενδεχόμενη περιστασιακή, για μεμονωμένη συναλλαγή, μείωση της κατά πάγιο τρόπο εφαρμοζόμενης τιμολογιακής πολιτικής στον Πελάτη, δε συνιστά και δε μπορεί επί ουδενί να λογίζεται ως ανάληψη υποχρέωσης εκ μέρους της Εταιρείας να επαναλάβει, ή να καθιερώσει τη μειωμένη τιμολογιακή πολιτική.

- Σε περίπτωση αιτήματος για την παροχή στοιχείων και ειδικών εργασιών σε πελάτη από το αρχείο της εταιρείας όπως και σε περίπτωση αιτήματος επανεκτίμησης πινακιδίων θα προκύπτει χρέωση ανάλογη του όγκου των εργασιών με σχετική ενημέρωση.

- Εξειδικευμένες περιπτώσεις συναλλαγών, όπως η πραγματοποίηση συναλλαγών επί Αξίων Σταθερού Εισοδήματος ή η καταχώρηση εξωρηματιστηριακών μεταβιβάσεων συνεπάγονται επιπλέον χρεώσεις εκ μέρους της ΕΧΑΕ ή της ΕΤ.ΕΚ. Η Εταιρεία επιφυλάσσεται να ενημερώσει τον Πελάτη για τις χρεώσεις αυτές, εφόσον επιθυμεί να πραγματοποιήσει τέτοιου είδους συναλλαγές και πριν την πραγματοποίησή τους, όπως και για κάθε είδους χρέωση κατόπιν εγγράφου αιτήματος.

## **II. ΑΜΟΙΒΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ**

### **α) Αμοιβή συμβουλευτικής για την Ελληνική Αγορά (Χ.Α.-ΧΠΑ)**

Για τις παρεχόμενες υπηρεσίες της Εταιρείας στα πλαίσια παροχής συμβουλών προς τον πελάτη για το Ελληνικό Χρηματιστήριο, η Εταιρεία δικαιούται αμοιβής η οποία προσδιορίζεται ανάλογα με το ύψος του χαρτοφυλακίου, μέχρι 1% ετησίως επί της συνολικής αξίας του χαρτοφυλακίου προς επένδυση. Ελάχιστο ποσό χρέωσης ύψους 120€ (πλέον Φ.Π.Α) το χρόνο.

Για αξία χαρτοφυλακίου ως 50.000€ 1%

από 50.001 ως 150.000 0.80%

από 150.001 ως 300.000 0.60%

από 300.001 ως 1.000.000 0.50%

από 1.000.000 ως 3.000.000 0.40%

> 3.000.001 0.25%

### **β) Αμοιβή συμβουλευτικής για τις Διεθνείς Αγορές.**

Για τις παρεχόμενες υπηρεσίες της Εταιρείας στα πλαίσια παροχής συμβουλών προς τον πελάτη για τα Ξένα Χρηματιστήρια, η Εταιρεία δικαιούται αμοιβής η οποία προσδιορίζεται στο 1% ετησίως επί της συνολικής αξίας του χαρτοφυλακίου προς επένδυση. Η χρέωση είναι μηνιαία και διενεργείται στο τέλος έκαστου μήνα αναφοράς. Ελάχιστο ποσό χρέωσης ύψους 120€ (πλέον Φ.Π.Α) το χρόνο. Σημειώνεται ότι στις πιο πάνω αμοιβές δεν συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα των χρηματιστηρίων, φόροι και λοιπά έξοδα.

## **III. ΑΜΟΙΒΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ - ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ ΣΥΝΘΕΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΜΕΣΑ**

Κόστος ανοίγματος επενδυτικού λογαριασμού της αλλοδαπής 30€.

## **IV. ΑΜΟΙΒΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ**

A) Ετήσια χρέωση (MANAGEMENT FEES) : 2% (πλέον Φ.Π.Α) επί της αξίας του υπό διαχείριση χαρτοφυλακίου

B) Αμοιβή επιτυχίας (SUCCESS FEES) : 15% (πλέον Φ.Π.Α) επί των πραγματοποιηθέντων κερδών σε κάθε περίοδο αναφοράς.

## **V. ΑΜΟΙΒΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ - ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ ΟΜΟΛΟΓΑ ( ΚΡΑΤΙΚΑ - ΥΠΕΡΕΘΝΙΚΑ)**

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ	ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
Ημερομηνία αγοράς μέχρι ημερομηνία λήξης Ομολόγου	Ποσοστό επί τρέχουσας αξίας Ομολόγου
<b>ΔΙΑΡΚΕΙΑ</b>	<b>ΚΡΑΤΙΚΑ - ΥΠΕΡΕΘΝΙΚΑ</b>
< 1 ΕΤΟΣ	1,00%
1-5 ΕΤΗ	1,50%
5-10 ΕΤΗ	1,75%
> 10 ΕΤΗ	2,00%

## **ΦΥΛΑΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΜΟΛΟΓΩΝ**

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ	ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ *	ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ *
Χρέωση ανά 3μηνο, η οποία υπολογίζεται επί της μέσης αξίας των Ομολόγων	0,10% (ετησίως) Ελάχιστη χρέωση 50€ (ετησίως)	0,10% (ετησίως) Ελάχιστη χρέωση 50€ (ετησίως)

\* Στην αμοιβή της Εταιρείας υπολογίζεται και προστίθεται Φ.Π.Α. 24% ο οποίος αποδίδεται στο Ελληνικό Δημόσιο.

Οι μεταφορές ομολόγων προς τρίτο θεματοφύλακα έχουν χρέωση 80€ ανά τίτλο.

## **VI. ΑΜΟΙΒΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ - ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ ΜΕΤΟΧΕΣ & ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΙΜΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (ETFs) ΣΤΙΣ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΓΟΡΕΣ**

Markets: US- Core Europe- Asia

Αξία συναλλαγής	Brokerage & Settlement (b.p)	Custody (b.p)	Minimum Custody Ticket	Transfers
Από 0,1 \$ έως 3.500 \$	Minimum fee 35€	0,10%	€ 20	€ 40
Από 3.501 \$ έως 10.000 \$	0,63%	0,10%	€ 20	€ 40
10.001 \$ και άνω	0,53%	0,10%	€ 20	€ 40

Λήψη και διαβίβαση εντολών επί μετοχών/ETFs πλην των προαναφερομένων χρηματιστηρίων 1% πλέον μεταβιβαστικών και λοιπών εξόδων\* και φόρων με ελάχιστη προμήθεια όπως ορίζεται ανά χώρα. Για όλες τις πωλήσεις μετοχών εισηγμένων σε όλες τις χρηματαγορές ισχύει Φόρος Πώλησης 0,20% υπέρ Ελληνικού Δημοσίου. Υπόχρεος καταβολής είναι ο πωλητής-επενδυτής στις οικείες φορολογικές αρχές.

\*Επιπλέον Φόροι, τέλη και σχετικές χρεώσεις που επιβάλλονται από τους Τόπους Εκτέλεσης της συναλλαγής βαρύνουν τον επενδυτή.

Τα έξοδα και λοιπές χρεώσεις που σχετίζονται με την εκτέλεση των εντολών και επιβαρύνουν τους Πελάτες, ποικίλλουν αναλόγως προς την επιλογή του τόπου εκτέλεσης και της Εκτελούσας Επιχείρησης. Οι διαμεσολαβητές εκτέλεσης εντολών στις Διεθνείς Αγορές είναι οι: ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, EXANTE & SAXO BANK. Οι διαμεσολαβητές ενδέχεται να αλλάξουν ή να διενεργηθούν αλλαγές στις υφιστάμενες χρεώσεις τους. Αναφέρονται κατωτέρω οι χρεώσεις των συνεργαζόμενων διαμεσολαβητών της Εταιρείας ανά αγορά.

### **ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΝΤΟΛΩΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ**

**Πίνακες συνολικών προμηθειών συνεργαζόμενων επιχειρήσεων επί ενδεικτικών συναλλαγών σε μετοχές και ETFs σε αγορές του εξωτερικού.**

Αγορές	ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ		EXANTE	SAXO BANK	
	Έξοδα Εκτέλεσης	Ελάχιστη χρέωση	Έξοδα Εκτέλεσης	Έξοδα Εκτέλεσης	Ελάχιστη χρέωση
<b>STOCKS &amp; ETFs</b>					
UNITED STATES	0,12%	15 EUR	0.02 USD	0.015 USD/share	7 USD
CANADA	0,12%	15 EUR	0.02 CAD	0.02 CAD/share	15 CAD
GERMANY	0,12%	15 EUR	0,05%	0,07%	8 EUR
UNITED KINGDOM	0,12%	15 EUR	0,05%	0,07%	7 GBP
SWITZERLAND	0,12%	15 EUR	0,08%	0,08%	15CHF
ITALY	0,12%	15 EUR	0,05%	0,08%	10 EUR
SPAIN	0,12%	15 EUR	0,05%	0,08%	10 EUR
DENMARK	0,12%	15 EUR	0,05%	0,08%	10 EUR
FINLAND	0,12%	15 EUR	0,05%	0,08%	10 EUR
NORWAY	0,12%	15 EUR	0,05%	0,08%	10 EUR
SWEDEN	0,12%	15 EUR	0,05%	0,08%	10 EUR
AUSTRIA	0,12%	15 EUR	0,05%	0,08%	10 EUR
IRELAND	0,12%	15 EUR	0,05%	0,08%	10 EUR
EURONEXT	0,12%	15 EUR	0,05%	0,08%	10 EUR
HONG KONG	0,15%	15 EUR	0,08% + ALL EXTRA	0,12%	80 HKD
SINGAPORE	0,12%	15 EUR	0,15% min fee of 2.5	0,12%	20 SGD
JAPAN	0,15%	15 EUR	0,10%	0,12%	1.000 JPY

• Ο παραπάνω τιμοκατάλογος αφορά τις χρεώσεις του αλλοδαπού Broker και δεν συμπεριλαμβάνονται τυχόν έξοδα που χρεώνουν οι τόποι εκτέλεσης.

• Τα ανωτέρω έξοδα χρεώνονται στον πελάτη και αποδίδονται στους τρίτους τους οποίους αφορούν. Επιστάται η προσοχή του πελάτη στο γεγονός ότι τα έξοδα αυτά δύνανται να αναπροσαρμοσθούν οποτεδήποτε χωρίς προηγούμενη ενημέρωση του πελάτη.

• Η χρέωση εκτέλεσης εντολών κατάρτισης συναλλαγών, για τις αγορές της Ευρώπης, υπολογίζεται σε μονάδες βάσης (bps) επί της αξίας συναλλαγών και καλύπτει το κόστος κατάρτισης και εκκαθάρισης τους. Για τις αγορές της Αμερικής η συγκεκριμένη χρέωση υπολογίζεται σε "cents per share (cps)

### **ΕΞΟΔΑ ΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗΣ**

Επί αξίας χαρτοφυλακίου σε ετήσια βάση και με αναλογική χρέωση ανά τρίμηνο.

Κλίμακα μέσης αξίας χαρτοφυλακίου περιόδου	Ποσοστό χρέωσης σε ετήσια βάση επί μέσης αξίας	Ελάχιστη χρέωση
0-100.000 ευρώ	0,06%	60 € +ΦΠΑ
> 100.000 ευρώ	0,08%	60 € +ΦΠΑ



**ΕΞΟΔΑ ΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΜΕΣΑ Η.Π.Α.**

ΕΞΟΔΑ ΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑ / ΥΠΟΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑ	ΠΟΣΟ
Διαχείριση εντύπου W8-BEN, W8-BEN E	€90,00 ανά έντυπο (κάθε 3 χρόνια)
Διαχείριση εντύπου W9	€90,00 (εφάπαξ και σε κάθε τροποποίηση)
Διαχείριση αιτήματος επιστροφής φόρου (tax relief request)(αφορά ομόλογα Η.Π.Α.)	€80,00 ανά αίτημα

**ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΞΕΝΩΝ ΑΓΟΡΩΝ**

Ειδικές εργασίες όπως αποδλοποίηση, αύξηση ΑΜΚ, εταιρικές πράξεις κλπ. που διεκπαιρούνται σε αποθετήρια του εξωτερικού και σε οργανωμένες αγορές μέσω ξένων θεματοφυλάκων τιμολογούνται ανά περίπτωση και επιβαρύνουν τον επενδυτή.

**ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΑ**

AXON SECURITIES - COMMISSIONS TABLE		
PRODUCT	AXON TRADING FEES	AXON CLEARING FEES
<b>INDEX FUTURES</b>	<b>Χρέωση ανά συμβόλαιο</b>	
FTASE-25 OPEN/CLOSE	Max 20 €	0,30 €
FTASE-25 INTRADAY/ROLL-OVER	Max 10 €	0,15 €
FTASE-25 EXPIRATION	Max 20 €	0,30 €
<b>INDEX OPTIONS</b>		
FTASE-25 OPTIONS OPEN/CLOSE	Max 20 €	0,30 €
FTASE-25 OPTIONS INTRADAY/ROLL-OVER	Max 10 €	0,15 €
OPTION 25 EXPIRATION/EXERCISE	Max 20 €	0,30 €
<b>STOCK FUTURES</b>	<b>Χρέωση επί της αξίας συναλλαγών</b>	
STOCK FUTURES OPEN/CLOSE	Max 1,00 %	0,06%
STOCK FUTURES INTADAY/ROLL-OVER	Max 0,60 %	0,03%
STOCK FUTURES EXPIRATION/PHYSICAL DELIVERY	Max 1,00 %	0,06%
<b>STOCK OPTIONS</b>	<b>Χρέωση ανά συμβόλαιο</b>	
STOCK OPTIONS OPEN/CLOSE	Max 20 €	0,30 €
STOCK OPTIONS INTRADAY/ROLL-OVER	Max 10 €	0,15 €
STOCK OPTIONS EXPIRATION/EXERCISE	Max 20 €	0,30 €
STOCK OPTIONS RECEIVE/DELIVERY	Max 20 €	0,30 €
<b>STOCK LENDING</b>		
STOCK LENDING	7% * MONTHLY REVENUE	1% * MONTHLY REVENUE
<b>STOCK BORROWING</b>		
STOCK BORROWING OPEN	Max 0,90%	0,10%
STOCK BORROWING EXERCISE	Max 10 €	0,25 €
Έξοδα Γνωστοποίησης Συναλλαγών EMIR-υπέρ ΧΑ	0,40€ ανά πράξη	

**Ελάχιστη προμήθεια Trading ανά πινακίδιο παραγώγων 6 ευρώ**

**Επιπλέον η συναλλαγή επιβαρύνεται με προμήθειες Γενικού Εκκαθαριστικού Μέλους Παραγώγων και προμήθειες υπέρ Χ.Α. και ΕΤ.ΕΚ όπως ορίζει η εκάστοτε τιμολογιακή πολιτική του Χρηματιστηρίου Παραγώγων**

Η προμήθεια επί συναλλαγών παραγώγων συμφωνείται με τον εκάστοτε πελάτη κατά την κατάρτιση της σύμβασής του. Το ανωτέρω ποσοστό προμήθειας αναφέρεται στην μέγιστη προβλεπόμενη τιμή. Η ελάχιστη χρέωση ανά πινακίδιο είναι 6 ευρώ και ισχύει για όλους τους πελάτες της εταιρείας.

Οι προμήθειες εξαρτώνται από τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα του κάθε επενδυτή, όπως: το ύψος του χαρτοφυλακίου του, το ύψος και η συχνότητα των συναλλαγών που πραγματοποιεί, τη διάρκεια και την ποιότητα της συνεργασίας του με την Εταιρεία, τη χρήση ηλεκτρονικής πλατφόρμας συναλλαγών, την ιστορικότητα των συναλλαγών του, κλπ.

**ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΠΟΥ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ**

Η AXON ΑΧΕΠΕΥ σε συνεργασία με την EXANTE και την SAXO BANK (κορυφαίοι διαμεσολαβητές παγκόσμιας εμβέλειας) παρέχει πρόσβαση στις μεγαλύτερες αγορές Παραγώγων διεθνώς.

**Πίνακας συνολικών προμηθειών επί ενδεικτικών συναλλαγών σε παράγωγα προϊόντα επί δεικτών και εμπορευμάτων**

ΣΥΜΒΟΛΟ	ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ	ΠΡΟΪΟΝ		ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ AXON ΑΕΠΕΥ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ		
				Συνολικά \$ ανά contract (εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά)			
					EXANTE	SAXO BANK	
ΔΕΙΚΤΕΣ							Minimum
ES	CME ELECTRONIC GLOBEX	SP500	E-Mini	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
NQ	CME ELECTRONIC GLOBEX	Nasdaq 100	E-Mini	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
DAX	DTB	DAX 30		40\$/contract	1.5€/contract	3€/contract	10€ contract
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ							
GC	NYMEX	Gold Futures	Full Sized	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
YG	NYSE LIFFE	Gold Futures	Mini Sized NY	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
SI	NYMEX	Silver Futures	Full Sized	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
YI	NYSE LIFFE	Silver Futures	Mini Sized NY	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
PL	NYMEX	Platinum Futures		40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
CL	NYMEX	Light Sweet Crude Oil Futures	Full Sized	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
QM	NYMEX	Light Sweet Crude Oil Futures	Mini Sized NY	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
NG	NYMEX	Natural Gas Henry Hub	Henry Hub	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
QG	NYMEX	Natural Gas	E-Mini	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
YK	CBOT	Soybean Futures	E-Mini	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
ZN	CBOT	10 Years US Treasury Note		40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
ZC	CBOT Electronic	Corn Futures		40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ							
EUR	CME ELECTRONIC GLOBEX	EUR/USD		40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
E7	CME ELECTRONIC GLOBEX	EUR/USD	E-Mini	40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract
AUD	CME ELECTRONIC GLOBEX	AUD/USD Future		40\$/contract	1.5\$/contract	3\$/contract	10\$ contract

**Πίνακας συνολικών προμηθειών επί ενδεικτικών συναλλαγών σε παράγωγα προϊόντα νομισμάτων**

EXANTE				SAXO BANK	
Ισοτιμία	Νόμισμα	Έξοδα Εκτέλεσης	Ελάχιστη χρέωση	Έξοδα Εκτέλεσης	Ελάχιστη χρέωση
EUR/USD	USD	0.3 bps	N/A	0.7 bps	3 USD
GBP/USD	USD	0.5 bps	N/A	0.8 bps	3 USD
USD/JPY	USD	0.3 bps	N/A	0.7 bps	3 USD
AUD/USD	USD	0.4 bps	N/A	0.5 bps	3 USD
USD/CHF	USD	0.6 bps	N/A	N/A	3 USD
USD/CAD	USD	0.4 bps	N/A	N/A	3 USD
EUR/GBP	USD	0.7 bps	N/A	N/A	3 USD
EUR/JPY	USD	0.5 bps	N/A	1 bps	3 USD

Μία (1) μονάδα βάσης = 0,0001

Χρεώσεις οι οποίες καλύπτουν έξοδα τρίτων(έξοδα διαμεσολαβητών\*, χρηματιστηρίου, εκκαθάρισης και τοπικών φόρων) καθορίζονται από τους εκάστοτε φορείς της αγοράς στην οποία γίνεται η επένδυση καθώς και από τις συνεργαζόμενες εταιρείες που διενεργούν την εκτέλεση ή την εκκαθάριση των συναλλαγών και η Εταιρεία δε φέρει ευθύνη για το ύψος των χρεώσεων αυτών.

*\*Οι διαμεσολαβητές ενδέχεται να αλλάξουν ή να διενεργηθούν αλλαγές στις υφιστάμενες χρεώσεις τους.*

*Η προμήθεια διαμεσολαβητή δεν είναι σταθερή αλλά εξαρτάται από τον διαμεσολαβητή. Τα ανωτέρω έξοδα χρεώνονται στον πελάτη και αποδίδονται στους τρίτους τους οποίους αφορούν. Επιστάται η προσοχή του πελάτη στο γεγονός ότι τα έξοδα αυτά δύνανται να αναπροσαρμοστούν οποτεδήποτε χωρίς προηγούμενη ενημέρωση του πελάτη.*

#### **ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ**

Κατά τη διαδικασία παροχής των επενδυτικών υπηρεσιών σε χρηματοπιστωτικά μέσα, πλην της διαχείρισης χαρτοφυλακίου και της παροχής ανεξάρτητης επενδυτικής συμβουλής, η Εταιρεία μπορεί να καταβάλει ή να δέχεται αμοιβές, προμήθειες ή μη χρηματικά οφέλη προς ή από τρίτο μέρος (εκδότη- άλλο διαμεσολαβητή αγοράς), όπου αυτό επιτρέπεται από το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, μόνον εφόσον η καταβολή ή η εισπραξη τους έχει σχεδιαστεί για τη βελτίωση της ποιότητας της εν λόγω υπηρεσίας προς τον πελάτη και δεν εμποδίζει τη συμμόρφωση της Εταιρείας με το καθήκον της να ενεργεί έντιμα, δίκαια και επαγγελματικά, σύμφωνα με τα συμφέροντα των πελατών της. Οι Αντιπαροχές με κανένα τρόπο δεν έρχονται σε σύγκρουση με τα συμφέροντα του Πελάτη και πάντα λαμβάνουν χώρα με γνώμονα το συμφέρον του Πελάτη με καλή πίστη, δίκαια και με επαγγελματισμό. Η Εταιρεία γνωστοποιεί στον Πελάτη μέσω του Προσυμβατικού Πακέτου Πληροφόρησης Πελατών την Πολιτική Αντιπαροχών που διαθέτει.

#### **ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΕΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ**

Η Εταιρεία καταβάλλει μέρος του κόστους και των επιβαρύνσεων του Πελάτη που εισπράττει για λογαριασμό της σε τρίτα μέρη, όπως ενδεικτικά εταιρειών συνεργαζόμενων με την Εταιρεία ΑΕΕΔ ή ΕΠΕΥ στην περίπτωση που διαβιβάζονται μέσω αυτών εντολές προς εκτέλεση, προκειμένου να εξυπηρετήσει με τον τρόπο αυτό στο μέγιστο δυνατό βαθμό τα συμφέροντα του Πελάτη. Ανάλυση της Αντιπαροχής δύνανται να παρασχεθεί κατόπιν αιτήματος πελάτη.

#### **ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΜΕΝΕΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ**

Συνεργαζόμενα τρίτα μέρη-πιστωτικά ιδρύματα της αλλοδαπής, καταβάλλουν μέρος του κόστους και των επιβαρύνσεων του πελάτη που εισπράττουν για λογαριασμό τους κατά την παροχή σε αυτόν υπηρεσιών λήψης & εκτέλεσης εντολών ή εκκαθάρισης διακανονισμού φύλαξης χρηματοπιστωτικών μέσων στην Εταιρεία προκειμένου αυτή να εξυπηρετήσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα συμφέροντα του Πελάτη αντιπροσωπεύοντας αυτόν ,μεταξύ άλλων ,για λόγους και θέματα διοικητικής διαχείρισης των λογαριασμών του Πελάτη που τηρούνται στο εκάστοτε τρίτο μέρος.

Η ΑΧΟΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ επιφυλάσσεται να ενημερώνει τους πελάτες της για την οποιαδήποτε αλλαγή στην Τιμολογιακή της Πολιτική μέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας [www.axonsec.gr](http://www.axonsec.gr).

Το ανωτέρω ενημερωτικό υλικό είναι διαθέσιμο στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας καθώς και στην ιστοσελίδα της, [www.axonsec.gr](http://www.axonsec.gr).

Οι προμήθειες των συναλλαγών καθώς και οι λοιπές χρεώσεις δεν είναι δεσμευτικές και μπορούν μελλοντικά να μεταβληθούν. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής των χρεώσεων της και την υποχρέωση της ενημέρωσης των πελατών της μέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας [www.axonsec.gr](http://www.axonsec.gr).

---

#### **ΑΧΟΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.**

ΣΤΑΔΙΟΥ 48, ΑΘΗΝΑ Τ.Κ.10564, Τηλέφωνο: 2103363800, Fax: 2103243903, email: [main@axonsec.gr](mailto:main@axonsec.gr)

Αριθμός Γ.Ε.ΜΗ.708201000 - Εποικτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, Αρ. Αδείας Λειτουργίας : 2/61/20-11-1990 & 7/560/02.09.2010 όπως ισχύει.